

HOTĂRÎRE
nr. 111/8

13 iunie 2014

mun. Chișinău

**COLEGIUL DE EVALUARE A PERFORMANȚELOR JUDECĂTORILOR
PE LÎNGĂ CONSILIUL SUPERIOR AL MAGISTRATURII**

În componența:

Președintelui Colegiului

Svetlana NOVAC

Membrilor Colegiului

Nicolae GORDILĂ

Ghenadie ENI

Mihail MACAR

Iulia GROSU

Elena BELEI

Diana SCOBIOALĂ

examinând în ședință publică procedura de evaluare în privința judecătorului Judecătoriei Militară, Lebediuc Sergiu, declanșată în temeiul prevederilor art. 30 alin. (4) din Legea nr. 154 din 05.07.2012 cu privire la selecția, evaluarea performanțelor și cariera judecătorilor, Colegiul de evaluare

C O N S T A T Ă :

Conform Graficului de evaluare a performanțelor judecătorilor aprobat prin Hotărîrea Consiliului Superior al Magistraturii nr. 545/22 din 09.07.2013, toți judecătorii din instanțele naționale vor fi supuși procedurii de evaluare ordinară. Respectiv, în conformitate cu criteriile și indicii prevăzuți de Regulamentul cu privire la criteriile, indicatorii și procedura de evaluare a performanțelor judecătorilor, adoptat prin hotărîrea CSM nr. 212/8 din 05.03.2013, membrii Colegiului de Evaluare a Performanțelor Judecătorilor au efectuat verificarea activității judecătorului Judecătoriei Militară, Lebediuc Sergiu, stabilind următoarele:

Prin decretul Președintelui Republicii Moldova nr. 600 din 05.06.2006, d-ul Lebediuc Sergiu a fost numit în funcția de judecător la Judecătoria Comrat pe un termen de 5 ani, iar prin decretul Președintelui Republicii Moldova nr. 171-VII din 11.07.2012, d-lui a fost numit prin transfer în funcția de judecător la Judecătoria Militară. Reieșind din prevederile Regulamentului cu privire la criteriile, indicatorii și procedura de evaluare a performanțelor judecătorilor, aprobat prin Hotărîrea Consiliului Superior al Magistraturii nr. 212/8 din 05.03.2013 (în continuare Regulament), activitatea judecătorului Lebediuc S. urmează a fi evaluată potrivit următoarelor criterii:

Judecătoria Comrat:

- Pentru anul 2011 judecătorului i-au fost repartizate 543 de cauze și a examinat 488 (89,87%), (pe instanță 88,47%);
- Pentru anul 2012 judecătorului i-au fost repartizate 278 de cauze și a examinat 154 (55,3%), (pe instanță 45,69%).

Judecătoria Militară:

- Începînd cu 20.07.2012, judecătorul din 24 de cauze penale a examinat 21 (81%) (pe instanță 94,25%);

- Pentru anul 2013, judecătorul din 53 de cauze repartizate a examinat 51 (96%), (pe instanță 98,23%). Reieșind din rata de soluționare a dosarelor pentru ultimii ani, indicatorul se apreciază de către Colegiul de evaluare cu **punctajul 8**.

Pe parcursul anilor 2011-2013, în procedura judecătorului Judecătoriei Militare, Lebediuc Sergiu, dosare neexamine mai mult de 12 luni a fost depistată 1 cauză civilă și 4 penale iar mai mult de 24 de luni doar 1 cauză civilă. În toate cauzele repartizate spre examinare, judecătorul Lebediuc Sergiu a respectat termenii rezonabili în procesul de înlăptuire a justiției. Hotărîri judecătorești în care se constată încălcarea termenului rezonabil de către judecătorul Lebediuc Sergiu nu există. Reieșind din cele constatate, indicatorul se apreciază cu **punctajul 7**.

În urma examinării registrelor judecătorului privind numirea dosarelor numite, examinate și predate în cancelarie, s-a stabilit că termenii de redactare și publicare pe pagina web a instanței se respectă de fiecare dată. În perioada activității supuse evaluării judecătorul Lebediuc S. a respectat termenele de redactare a hotărîrilor. Careva plîngeri sau sesizări referitoare la încălcarea termenilor de redactare a hotărîrilor de către judecătorul vizat, în adresa președintelui instanței nu au parvenit. Cît privește respectarea termenelor de publicare a hotărîrilor pe pagina web a instanței de judecată, urmează a fi menționat faptul că pe parcursul anilor 2012 - 2013, nu a funcționat PIGD-ul, din care motiv nu a fost posibilă publicarea acestora. La fel este de menționat că pe parcursul anului 2013 hotărîrile au fost publicate manual pe pagina web a instanței. Respectiv Colegiul de evaluare a apreciat indicatorul cu **punctajul 7**

În acest sens, urmează a fi menționat faptul că în cadrul Judecătoriei Militare dumnealui a participat ca conducătorul practici a 2 studenți ai instituțiilor superioare de învățămînt, a participat activ la discuțiile asupra proiectelor de acte normative, a contribuit la generalizarea practicii judiciare în instanță. Iar în cadrul Judecătoriei Militare, judecătorul Lebediuc Sergiu este membru al comisiei de concurs pentru ocuparea funcțiilor publice vacante la Judecătoria Militară, în activitatea căreia se implică în cel mai activ mod, la fel este membru al comisiei de evaluare a performanțelor colective în cadrul instanței și a fost desemnat în calitate de mentor pe perioada de probă a grefierii Arabadjiu Ina. De asemenea, judecătorul Lebediuc Sergiu pe parcursul anului 2013 a condus practica a 30 persoane repartizate la practică în judecătoria Militară. Reieșind din cele constatate, indicatorul se apreciază cu **punctajul 3**.

DI Lebediuc Sergiu cunoaște bine cele mai utile programe computerizate și le folosește în activitatea de zi cu zi. La fel posedă cunoștințe teoretice și practice în utilizarea Programului Integrat de Gestionare a Dosarelor, Microsoft Office, SRS „Femida”. Reieșind din cele constatate, indicatorul se apreciază cu **punctajul 5**.

Informația privind procentajul hotărîrilor/încheierilor menținute din cele contestate este următoarea:

Judecătoria Comrat:

- Pentru anul 2011 din 39 sentințe/hotărîri contestate, 30 au fost menținute (76,92%);

- Pentru anul 2012 din 12 sentințe/hotărîri contestate, 7 au fost menținute (58,33%).

Judecătoria Militară:

- Începînd cu 20.07.2012-31.12.2012 din 3 sentințe contestate 1 a fost menținută (33,33%);
- Pentru anul 2013 din 23 sentințe contestate, 14 au fost menținute (60,86%).

Colegiul de evaluare a apreciat indicatorul cu **punctajul 6**.

Informația privind numărul și procentajul hotărîrilor/încheierilor casate din cele examinate este următoarea:

Judecătoria Comrat:

- Pentru anul 2011, din 488 cauze examinate 9 sentințe/hotărîri au fost casate (1,84%);
- Pentru anul 2012, din 154 cauze examinate 5 sentințe/hotărîri au fost casate (3,2%).

Judecătoria Militară:

- Perioada 20.07.2012-31.12.2012, din 21 de cauze examinate 2 sentințe au fost casate (9,52%);
- Pentru anul 2013, din 51 cauze examinate 8 au fost casate (15,68%). Respectiv, indicatorul mediu se apreciază de către Colegiul de evaluare cu **punctajul 4**.

Forma documentului este respectată, motivarea este suficientă, conținutul clar, sunt mici inadvertențe gramaticale. Respectiv, indicatorul mediu se apreciază de către Colegiul de evaluare cu **punctajul 7**.

Cauzele repartizate judecătorului sunt pregătite în mod corespunzător pentru examinare (participanții la proces sunt înștiințați la timp despre data, ora și locul examinării, copiile de pe acțiune cu documentele anexate la aceasta sunt expediate pîrîților și după caz intervenienților, etc.). Judecătorul are un comportament adecvat, este reținut, respectă procedura de examinare a cauzelor. Respectă termenele de numire a cauzelor spre judecare, graficul ședințelor de judecată. Pe parcursul activității sale la judecătoria militară, careva obiecții sau plîngerii din partea justițiabililor pe faptul că Lebediuc Sergiu ar pune cu întîrziere cauzele pe rol, că ar stabili termeni nejustificați de mari între ședințele de judecată sau că ar tergiversa examinarea cauzei, nu au parvenit. Reieșind din cele constatate, Colegiul de evaluare apreciază indicatorul cu **punctajul 7**.

Conform informației parvenite de la Institutul Național al Justiției pentru perioada anilor 2011 - 2013 domnul Lebediuc Sergiu a acumulat 104 de ore de formare continuă. Colegiul de evaluare apreciază indicatorul cu **punctajul 6**.

Conform informației Inspecției Judiciare al Consiliului Superior al Magistraturii în privința judecătorului în perioada anilor 2010-2014 au fost depuse 0 petiții, toate fiind neîntemeiate. Colegiul de evaluare apreciază indicatorul cu **punctajul 7**.

În societate și printre judecători are comportament adecvat funcției deținute, se bucură de respect din partea justițiabililor. Deține funcții în organele de administrare judecătorească. Colegiul de evaluare a apreciat indicatorul cu **punctajul 5**.

Reieșind din informația prezentată de către Colegiul disciplinar, în perioada anilor 2010-2013, n-au fost înregistrate și examinate proceduri disciplinare în privința judecătorului Lebediuc Sergiu. Luînd în considerație cele constatate, Colegiul de evaluare apreciază indicatorul cu **punctajul 0**.

Careva date referitor la hotărîrile adoptate de către judecătorul Judecătoriei Militară care au fost obiect de examinare la Curtea Europeană, nu sunt, respectiv Colegiul de evaluare apreciază indicatorul cu **punctajul 0**.

În urma evaluării, judecătorul Judecătoriei Militară, Lebediuc Sergiu, a acumulat un total de **72 de puncte**.

În baza celor expuse, Colegiul de evaluare călăuzindu-se de prevederile art. 22, 23 și 24 din Legea nr. 154 din 05.07.2012 cu privire la selecția, evaluarea performanțelor și cariera judecătorilor,

HOTĂRĂȘTE

A acorda calificativul bine în urma susținerii evaluării performanțelor judecătorului **LEBEDIUC Serghei**, judecător la Judecătoria Militară.

Hotărîrea poate fi atacată la Consiliul Superior al Magistraturii în termen de 10 zile lucrătoare de la data adoptării, prin intermediul Colegiului de evaluare a performanțelor judecătorilor.

Președintele Colegiului de Evaluare
a Performanțelor Judecătorilor

Svetlana NOVAC

Membrii Colegiului de Evaluare
a Performanțelor Judecătorilor

Nicolae GORDILĂ

Ghenadie ENI

Mihail MACAR

Iulia GROSU

Elena BELEI

Diana SCOBIOALĂ